CONSILIUL JUDETEAN BRAILA
Numele si prenumele – MORTU VIOREL

Calitatea – CONSILIER JUDETEAN

Partidul Social Democrat – Organizatia Braila

Comisia pentru Activitati Stiintifice, Invatamant,

Cultura, Culte, Tineter si Activitati Sportive
RAPORT DE ACTIVITATE

perioada august 2012-august 2013

I. Am participat la toate sedintele Consiliului Judetean Braila si mi-am exercitat dreptul de vot conform propriilor optiuni;

II. Am organizat lunar una sau doua sedinte ale comisiei, am analizat materialele puse la dispozitie si am decis prin vot asupra persoanelor puse in discutie;

III. Am participat activ, adesea ca organizator, la numeroase activitati culturale si stiintifice organizate in aceasta perioada;

Am participat activ, prin conferinte, la festivalul de teatru “Zile si nopti de teatru la Braila”, editia a VIII-a, 2-6 oct.2013;

Am participat activ la activitatile pregatitoare pentru sarbatorirea a 150 de ani de la infiintarea Colegiului National “Nicolae Balcesu”;

An sprijinit cultura braileana participand activ la 16 lansari de carte literara si stiintifica.
Din octombrie 2012 pana in octombrie 2013 am sustinut in ziarul “Obiectiv-Vocea Brailei” rubrica “Identitati culturale” (I-XXXI) in care am evocat mari personalitati literare brailene.

Initiative:

I. Publicarea cartii “Provincia Magna” (octombrie 2013)
II. Deschiderea stagiului “Serate brailene” – in colaborare cu biblioteca judeteana “Panait Istrati” – din noiembrie 2013
III. Inceperea, sustinerea si dezvoltarea unei rubrici saptamanale in ziarul “Obiectiv-Vocea Brailei” – Braila- capitala culturala europeana (incepand din ianuarie 2014).

Consilier judetean,

prof.dr. Viorel Mortu

