ROMANIA

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

H O T A R A R E A  Nr. 12

din 26 februarie 2009

   privind: desemnarea reprezentantului Consiliului Judetean Braila in Adunarea Generala a Actionarilor a S.C. COMPANIA DE UTILITATI  PUBLICE  DUNAREA  BRAILA S.A. Braila
 

 
Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 26 februarie 2009;


Avand in vedere Expunerea de motive a presedintelui Consiliului Judetean Braila, raportul Directiei administratie publica, contencios, Certificatul de inregistrare mentiuni  eliberat de catre Registrul Comertului de pe langa Tribunalul Braila de la data de 22.12.2008 si Incheierea nr. 5.915/15.12.2008 a Judecatorului delegat privind fuziunea prin absorbtie a S.C. Judeteana de Apa S.A. de catre Compania de Utilitati Publice Dunarea Braila, precum si Actul Constitutiv al S.C. Compania de Utilitati Publice Dunarea  Braila S.A.;

Vazand raportul de avizare al Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, relatii publice si relatii internationale;

Pe baza rezultatului votului secret consemnat in procesul-verbal de numarare a voturilor;

In baza prevederilor art. 7 din Actul Constitutiv S.C. Compania de Utilitati Publice Dunarea Braila S.A., coroborat cu dispozitiile art. 120 si art. 125 alin. 2 din Legea nr. 31/1990 privind societatile comerciale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare  si ale art. 91, alin. 2 lit. “d” din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;  

In temeiul art. 97 alin. (1) si art. 115 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,  

H O T A R A S T E: 

Art.1 - Dl. Avram Ionel este desemnat reprezentantul Consiliului Judetean Braila in Adunarea Generala a Actionarilor a S.C. Compania de Utilitati Publice Dunarea Braila S.A..  

 Art.2 - Reprezentantul Consiliului Judetean Braila in Adunarea Generala a Actionarilor, va exercita drepturile si obligatiile Consiliul Judetean Braila in calitate de actionar in cadrul S.C. Compania de Utilitati Publice Dunarea  Braila S.A. .

Art.3. – Prezenta hotarare va fi comunicata celor interesati prin grija Compartimentului cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios.

Hotararea a fost adoptata prin vot secret cu 26 de voturi “pentru” si 5  voturi  “impotriva”.

     P R E S E D I N T E,


                             CONTRASEMNEAZA






              
            SECRETAR AL JUDETULUI,

 GHEORGHE BUNEA STANCU

                                   NICU FILOTE
