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ROMANIA

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

        H O T A R A R E A  Nr. 4
           din 30 ianuarie 2013

privind: validarea mandatului de consilier judetean al domnului  Epureanu Ionel din partea  Uniunii Social Liberale

Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 30 ianuarie 2013;


Avand in vedere Expunerea de motive a presedintelui Consiliului Judetean Braila, raportul Directiei administratie publica, contencios, adresa Uniunii Social Liberale nr. 568/27.12.2012, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr. 33/03.01.2013  prin care se confirma apartenenta la Uniunea Social Liberala a d-lui Epureanu Ionel, urmatorul supleant  pe lista de candidati la alegerile din 10 iunie 2012 si raportul Comisiei de validare prin care se propune validarea mandatului de consilier judetean al d-lui Epureanu Ionel;


In conformitate cu prevederile art. 892 alin. 3-5 din Legea nr. 215/2001 republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, coroborate cu prevederile art. 96 alin. 9 din Legea pentru alegerea autoritatilor administratiei publice locale, nr. 67/2004, cu modificarile si completarile ulterioare;


In temeiul prevederilor art. 97 si art. 115 alin. 1 lit. „c” din Legea administratiei publice locale, nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :


Art.1- Se valideaza mandatul de consilier judetean al domnului Epureanu Ionel, din partea Uniunii Social Liberale.


Art.2- Compartimentul cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios va comunica prezenta hotarare celor interesati.

Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.

          PRESEDINTE,




      CONTRASEMNEAZA








              SECRETAR AL JUDETULUI,

         GHEORGHE BUNEA STANCU                                           NICU FILOTE
