Kreisrat Braila
Nazionalzentrum für du Aufbewahrung und Promovierung

der traditionellen Kultur Braila

Schaffenszentrum Braila

Volksmusikwettbewerb “Das Liebeslied die Donau entlang”

zweite Aufgabe Braila Rumänien

22-24 August 2008

Die Vielfalt der Volkskunst setzt vorwiegend jene Kunsgattung, - “das Liebesvolkskunst“, - durch, die sich der Seele durch die emozionellen und empfindlichen Zustände, die sie ausströmt, wendet.

Die Organisatoren schlagen sich die Wiederentdeckung, die Verwertung und die Promovierung dieser Schöpfungen und die Bekanntmachung der neuen Musikdarsteller dieser vokalen Gattung vor, die die Aufgabe haben den geistlichen Reichtum aller Bewohner und der Donaukuste zu bereichern.

Der Wattbewerb wendet sich an die vokalen Solisten und an die Amateurekünstler, die zu den Gemeinschaften an die Donau entlang gehören: Deutschland, Österreich, du Schlowakei, Kroatien, Ungarn, Serbien, Bulgarien, Rumänien, die Moldau, die Ukraine.

Am Wetthewerb können die ab 18-jährigen Personen teilnchmen.

Es ist empfehlenswert wenigstens einer der Konkurrenten zu der im Kreis überwiegenden ethnischen Gruppe zu gehören, dort, wo der Fall ist.

Die Einschereibung för den Wettbewerb wird durch einen Teilnahmezettel und einen CD der das Wettbewerbrepertorium enthält. Dei CD-s werden an das Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Brăila, Piaţa Traian, nr.2 cod 810153, telefon şi fax 0239.614.710 Braila, Romania his am 1. August 2008 geschickt. Die musikalischen Stücke können auch in Format mp3 an die Adresse centrul_creaţie@portal-brăila.ro übermittelt werden.

Jeder Konkurrent wird zwei Musikstücke aufführen, die als Struktur kontrastierend sein sollten (Tempo, Melodie, Rhytmus, Charakter). Das erste Stück wird ohne Musikbegleitung und das zweite mit Musikbegleitung sein, und werden die ethnofolklorische Zone ausdrücken, aus der der Konkurrent stammt.

Dureh den Inhalt werden die Musikstücke der von dem Vorspann des Wettbewerbs “Liebeslied” gesendeten Botschaft entsprechen.

Die Konkurrenten werden also ausschliesslich nur Liebeslieder vorstellen.

Die Vertreter der ethnischen Gruppen werden Stücke des Repertoirs ihrer Minderheit aufführen.

Alle Konkurrenten werden Trachten tragen, die charakterestisch der Zone oder der ethnischen Gruppe sind, zu dennen sie gehören.

Der Wettbewerb wird live verlaufen und die Musikbegleitung wird von der Kapelle “L`utarii” gespielt, deren Dirigent Nicolae Botgros aus der Moldau stammt.

Die Vorauswahl wird am 4. August 2008 auf Grund der geschickten CD-s oder mp3 stattfinden.

Die Entscheidungen werden von der Jury getroffen.

Die aufgenommenen Konkurrenten werden am demselben Tag benachrichtigt.

Sie werden gebeten, am 19. August 2008 ab 12 Uhr in unsre Stadt zwecks Vorbereitungen und Wiederholung zu kommen, die im “Haus der Jugendlichen” Braila statt finden werden.

Der Wettbewerb beginnt am 22. August und dauert bis am 23. August 2008. Am 24. August findet die Preisausteilunggala und das Preistragerkonzert statt.

Die Eintrittsreihe in den Wettbewerb wird durch das Los entschieden oder durch die Einwilligung der Konkurrenten in einer Reihe, die dem Donaulauf von der Quelle bis zur Mundung folgt.

Die Organizatoren sichern den Konkurrenten Unterkunft und Verpflegung für die ganze Dauer des Aufenthaltes. Die Transportkosten werden von den Konkurrenten oder den Institutionen, die sie vertreten, bezahlt.

Die fremden Konkurrenten, die mit dem Flugzeng oder mit dem Zug in der Hauptstadt ankommen, werden kostenfrei von dem Flughafen Otopeni oder von dem Nordbahnhof Bukarest von den Organisatoren nach Braila abgeholt.

Die Wettbewerbjury besteht aus den Persönlichkeiten der Folkloristik und berühmten Fachleuten. Die Mitglieder der Jury werden durch ihren Wert und berufliche Kompetenz die Richtigkeit des Klassaments nach folgenden Kriterien garantieren:

- Qualitat der Darstellung;

- Authantizität und Kunstwert der Musikstücke (Lieder);

- Authantizität der Trachten;

- Bühnhaltung des Darstellers.

Folgende Preise werden verliehen: 

· ersten Preis 2000 Euro

· zweiten Preis 1500 Euro

· dritten Preis 1000 Euro

Auch andere Auszeichnungen sind zu verteilen.

Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Brăila

Adresse: Piaţa Traian, nr.2 cod 810153, telefon şi fax +40239.614.710 Braila, Rumänien

Maria Puscaciu
Wettbewerb Direktorin  

maria.puscaciu@yahoo.com

centrul_creatie@portal-braila.ro

