Dezbatere publica Orasul Insuratei 8.07.2005 

Dezbatere publică cu reprezentanţii Oraşului Însurăţei  

   

În data de 08.07.2005, ora 14:00, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Brăila a organizat o dezbatere publică în Oraşul Însurăţei cu scopul de a mediatiza activitatea A.T.O.P. şi de a cunoaşte problemele cu care se confruntă această comunitate locală în vederea găsirii soluţiilor necesare pentru rezolvarea acestora. Locaţia aleasă a fost Casa de Cultură a oraşului.  

Discuţiile s-au purtat între reprezentanţii Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Brăila: Ion Rotaru - Preşedintele A.T.O.P., Cătălin Chivu – Inspector şef IPJ Brăila, Aurică Avram – Subprefectul judeţului, Aramă Fănel – reprezentantul Corpului Naţional al Poliţiştilor, Burtea Gheorghe – şeful Corpului Gardienilor Publici Brăila, Baltă Eugeniu – reprezentantul comunităţii Ianca, Gheorghe V. Ion – reprezentantul comunităţii Însurăţei, Aramă Ion – consilier judeţean, pe de o parte, şi Primarul Oraşului Însurăţei, consilieri locali, şeful Postului de Poliţie, directorii instituţiilor de învăţământ de pe raza oraşului, şefi de asociaţii agricole şi cetăţeni ai oraşului pe de altă parte.  

Din discuţiile purtate a reieşit faptul că la nivelul Oraşului Însurăţei există o bună colaborare între Postul de Poliţie şi autoritatea administraţiei publice locală, gradul de infracţionalitate înregistrat fiind  scăzut chiar şi în condiţiile în care dotările de care dispun poliţiştii sunt insuficiente pentru o bună desfăşurare a activităţii. În vederea limitării furturilor de produse agricole, şeful  Postului de Poliţie - Inspector principal Damian Mihai Valentin a solicitat, în conformitate cu prevederile Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor, conducătorilor celor 10 asociaţii agricole de pe raza oraşului planul de pază cu personalul desemnat în această privinţă.  

Totodată directorii instituţiilor de învăţământ au adus la cunoştinţa membrilor autorităţii, buna colaborare cu poliţia locală, în vederea supravegherii elevilor care creează probleme.  

Activităţi de acest gen urmează să se desfăşoare şi în alte localităţi ale judeţului în vederea cunoaşterii problemelor specifice fiecărei comunităţi şi luarea de măsuri de rezolvare a acestora, acolo unde se impun.

