CONSILIUL JUDETEAN BRAILA

           VICEPRESEDINTE 
RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2010 

In conformitate cu prevederile art. 98 coroborat cu art. 51, alin (4)  din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata cu modificarile si completarile ulterioare , in calitate de consilier si vicepresedinte al Consiliului Judetean Braila  prezint raportul  pentru activitatea desfasurata in  anul 2010.

Ca  vicepresedinte si in baza dispozitiei  presedintelui Consiliului Judetean Braila  privind stabilirea principalelor responsabilitati ale vicepresedintilor, coordonez activitatea desfasurata de catre Directia Tehnica si de Gospodarire Comunala, Compartimentul achizitii publice, precum si  activitatea  urmatoarelor institutii aflate sub autoritatea Consiliului Judetean Braila:

-     Biblioteca Judeteana “ Panait Istrati” –Braila; 

· Centrul Judetean pentru Conservarea si Promovarea Culturii Traditionale Braila;

· Scoala Populara de Arte “ Vespasian Lungu” –Braila;

· Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila.
Avand in vedere responsabilitatile care mi-au fost delegate prin dispozitie,  m-am implicat in elaborarea, fundamentarea si luarea deciziilor care s-au impus pentru buna desfasurare a activitatii, dupa cum urmeaza: 
  Activitatea desfasurata de Directia Tehnica si de Gospodarire Comunala 
1. LUCRARI PUBLICE

1.1. Investitii

In anul 2010 au continuat si s-au incheiat lucrarile la Centrul istoric – Lot 1 care a cuprins consolidarea si reabilitarea Muzeului de istorie corp B + C, Centrului Cultural Nica Petre, Muzeului de Etnografie, Casei memoriale Panait Istrati si au fost finalizate urmatoarele lucrari : Montare  4 lifturi la Spitalul Judetean de Urgenta Braila, Lucrari de reparatii curente Spitalul Sf. Spiridon din municipiul Braila, Lucrari de restructurare a spatiilor pentru imagistica in incinta Spitalului Judetean de Urgenta Braila, corp A,   Lucrari de intretinere pentru protejarea si limitarea accesului in zona cladirilor cantina si spaltorie – imobil Buzaului 15,  Reparatii Post Trafo Spitalul Judetean de Urgenta - Corp A, Achizitionare mobilier la Spitalul Judetean de Urgenta Braila ( 30 paturi, 90 noptiere, inventar moale ), Lucrari de reparatii si amenajare imobil situat in Sos. Buzaului nr.3A Braila,  Furnizare si montare centrala termica la imobilul situat in Sos. Buzaului nr.3A Braila,  Lucrari de reparatii curente la Casa Muzeu Fanus Neagu, com. Gradistea, jud. Braila, cu valoare de 2.051.705,29 lei.
1.2. Proiecte

S-au realizat in urma procedurilor de achizitie publica, proiecte, faza ET, DALI, SF+PT+DE  in valoare de 613.984,67 lei.

2.    HGR 577/1997 Programul privind reabilitarea, modernizarea si/sau asfaltarea drumurilor de interes judetean si de interes local, alimentarea cu apa, canalizarea si epurarea apelor uzate la sate, precum si in unitatile administrativ-teritoriale cu resurse turistice, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare

2.1 Alimentare cu apa la sate 

In anul 2010 prin Programul privind alimentarea cu apa a satelor aprobat prin HG nr.577/1997, cu modificarile si completarile ulterioare, a fost alocata suma de 4.694.556 lei. 

Au fost receptionate si puse in functiune obiectivele :

 - Reabilitare si extindere cu apa comuna Bertestii de Jos, satele Bertestii de Sus, Gura Calmatui, cu urmatoarele date caracteristice :

- valoarea investitiei este de = 1.080,024 mii  lei

- retea aductiune = 3000 ml.

- retea distributie = 10.200 ml.

- puturi forate 2 buc x 60 m adancime

- Extindere alimentare cu apa satele Maru Rosu si Lacu Rezii, oras Insuratei; 

- Extindere alimentare cu apa sat Liscoteanca, com. Bordei Verde;

- Extindere alimentare cu apa sat Surdila Greci, comuna Surdila Greci;

- Extindere alimentare cu apa sat Lanurile, comuna Viziru;

- Proiectare extindere canalizare sat Gropeni, comuna Gropeni.
2.2.    Pietruiri, reabilitari, modernizari si asfaltari drumuri comunale clasate

In cadrul programului de pietruiri, reabilitari si/sau asfaltari drumuri de interes local aprobat prin HG 1256/2005, in anul 2010,  Ministerul Dezvoltarii Regionale si Turismului a alocat  pentru judetul Braila suma de  7.970.920,00 lei. 

S-au urmarit procedurile de achizitie publica pentru proiectare si executie a 9 drumuri comunale, s-a realizat serviciul de proiectare pentru 3 drumuri comunale si s-a realizat serviciul de proiectare si s-a demarat executia lucrarilor pentru 3 drumuri comunale.

3.        Intretinere si reparatii drumuri
In  anul 2010 pentru activitatea de intretinere si reparatii la drumurile judetene aflate in administrarea Consiliului Judetean Braila din suma alocata de 13.170.800,00 lei s-au  realizat:

      - reparatii prin plombari pe 12 drumuri judetene in suprafata de 66.500 mp, in valoare de 4.986.562,64 lei; 

     - covoare bituminoase un strat pe o lungime totala de 4,35 km, in valoare de 1.736.868 lei.

    - covoare bituminoase in doua straturi pe o lungime totala de 2,40 km, in valoare de 1.880.155 lei.

     In anul 2010, s-a realizat recensamantul circulatiei rutiere pe toate drumurile judetene.

     Deasemenea, s-au realizat lucrari de intretinere a drumurilor judetene pietruite prin aprovizionarea si asternerea materialului pietros pe DJ 255 A, pe tronsoanele Cotu Lung –

 DN 23 – 5 km si Romanu – Scortaru Vechi – 6 km in valoare de 351.934 lei.

     - S-au achizitionat documentatii faza D.A.L.I. pentru  lucrari in valoare de 204.171,5 lei.

4. Reglementare rutiera
- S-a achizitionat si montat un numar de 128 indicatoare rutiere + 143 stalpi de sustinere cu sistemele de prindere aferente in valoare de 59.770,84 lei cu TVA.

- S-a eliberat un numar de 29 Autorizatii sau Acorduri de amplasare si executie in zona drumurilor judetene, in valoare de 6374,5 lei.
5. Compartimentul Transport Public Local

Programul de transport public judetean de persoane  prin curse regulate  cuprinde un numar de 49 trasee principale si secundare.


In anul 2010, un numar de 9 operatori de transport  au solicitat licente de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public judetean de persoane prin  curse regulate speciale, pentru 21 trasee, completandu-se un numar de 34 formulare tipizate de licente de traseu, corespunzatoare numarului masinilor utilizate la efectuarea curselor inscrise in caietele de sarcini aferente licentelor de traseu si pentru care s-au incasat tarife in valoare de 1.793,94 lei. 

6.       Gospodarire comunala


S-a intocmit si s-a urmarit realizarea :

- Programului privind activitatea edilitar – gospodareasca in toate unitatile administrative – teritoriale ale judetului, conform Ordonantei Guvernului   nr. 21/2002 privind gospodarirea localitatilor urbane si rurale, modificata si completata prin Legea nr. 515/2002.

         - Programului de intretinere drumuri de interes local in judetul Braila  conform Ordonantei Guvernului   nr.43/1997 privind regimul drumurilor, aprobata prin Legea nr.82/1998

- Programului targurilor, pietelor si oboarelor la nivelul judetului.


-  Programului -cadru al manifestarilor cultural-artistice din judetul Braila pentru anul  2010, cat si Agendele Culturale pe fiecare trimestru.

Activitea Compartimentului Achizitii Publice                                                                              


In anul 2010, pentru atribuirea contractelor de achizitie publica s-au aplicat prevederile OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achizitie publica, a contractelor de concesiune de lucrari publice si a contractelor de concesiune de servicii, cu modificarile si completarile ulterioare si HGR nr. 925/2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achizitie publica, cu modificarile si completarile ulterioare.

Activitatea in domeniul achizitiilor publice s-a desfasurat pe baza Programului anual de achizitii publice pe anul 2010 – Anexele 1,2,3, aprobat prin Dispozitia Presedintelui nr. 193/16.03.2010, modificata si completata prin dispozitii ulterioare.

Au fost elaborate documentatiile si s-au finalizat procedurile:

· Licitatie publica deschisa 

· Contracte de furnizare
-
  9 proceduri
-
30.489.721,32 lei

· Contracte de servicii
-
  2 proceduri
-
     611.262,72 lei 

· Contracte de lucrari
-
18 proceduri
-
14.613.544,84 lei 

· Cerere de oferta 

· Contracte de furnizare
-
 5 proceduri     -           332.273,10 lei
 

· Contracte de servicii
-
19 proceduri  
-          492.539,41 lei

·  Contracte de lucrari
-
  3 proceduri   
-
109.749,57 lei 

· Negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare 

· Contracte de servicii
-
2 proceduri
-
   303.757,80 lei

· Contracte de lucrari
-
6 proceduri
-
8.119.149,23 lei
Activitatea Bibliotecii Judetene “Panait Istrati”
            1.1)- Dezvoltarea colecţiilor Au fost achiziţionate documente de toate tipurile, valoroase sub aspect cultural şi informaţional, urmărindu-se în permanenţă relaţia directă între cerinţe şi resursele financiare.

          Au fost selectate, din peste 9.000 de titluri ofertate de vânzători şi donatori, au fost achiziţionate un număr de 3.976 reflectate în 10.371 unităţi bibliografice (denumite în continuare u.b.) constând în: cărţi, publicaţii periodice şi seriale, documente audio-video şi documente electronice, volumul achiziţiilor fiind, în anul 2010 cu 53 % mai mare decât în 2009.

La 31 decembrie 2010 colecţiile Bibliotecii se constituiau din 366.607 u.b. (indice de înzestrare 1,69 u.b./ locuitor), în valoare de 5.048.694,68 lei.

             1.2)- Prelucrarea şi organizarea colecţiilor s-au făcut pentru toate documentele intrate conform standardelor normelor şi metodologiilor elaborate de instituţii abilitate.

            De asemenea, au fost introduse în catalogul electronic datele de identificare patrimoniale proprii pentru cele 3.976 titluri noi achiziţionate în anul 2010, iar prin diseminarea informaţiilor din presa locală şi naţională încă 10.800 referinţe privind viaţa culturală, politică, economică şi socială a municipiului şi judeţului Brăila.
             2) - Organizarea lecturii şi informării la nivelul comunităţii brăilene  s-a realizat prin servicii specifice, compatibile cu exigenţele utilizatorilor. 

            Din analiza datelor statistice privind activitatea cu publicul se observă menţinerea tendinţei de accesare a documentelor digitale pentru obţinerea de informaţii, mai ales în rândul tinerilor, dar şi stabilizarea preferinţelor pentru lectura pe suport tradiţional. Afirmaţia se probează prin cele 13.000 accesări ale site-ului Bibliotecii şi cei 14.285 utilizatori persoane fizice înscrise în intervalul de referinţă 2oo6-2010, reprezentând 7% din populaţia municipiului Brăila.
           În anul la care facem referire, au beneficiat de servicii specializate 9.408 persoane din toate categoriile socio - profesionale şi de toate vârstele.
            3) - Comunicarea colecţiilor / Animaţia culturală a constat în organizarea de acţiuni dintre cele mai diverse: expoziţii documentare, expoziţii de artă plastică, lansări de carte, întâlniri cu scriitori, conferinţe tematice, audiţii muzicale, vizionări de filme şi alte programe destinate publicului brăilean, receptiv la astfel de evenimente

             4) - Promovarea colecţiilor şi serviciilor. Activitate editorială.
              A fost iniţiat proiectul de promovare a literaturii române contemporane prin organizarea de lansări de carte, în colaborare cu editurile “Humanitas” si “TipoMoldova”. Festivalul Poeţilor din Balcani aflat la a patra ediţie ocupă un loc aparte. Ediţia din 2010 a adus laolaltă poeţi din Albania şi România. Alte apariţii editoriale au fost: Monitorul oficial al judeţului Brăila (12 numere), calendarul Aniversări – comemorări – evenimente, antologia de poezie  româno – albaneză Balcanica, Caietele Balcanica, Indexul de subiect al Analelor Academiei Române şi Dicţionarul scriitorilor brăileni.
 5)  – Mentenanţa sistemului informatic şi digitizarea documentelor. Programul naţional BIBLIONET

             La sfârşitul anului 2010, Biblioteca Judeţeana “Panait Istrati” gestiona un sistem informatic compus din 95 calculatoare acoperind in totalitate nevoile angajaţilor, precum şi cele ale publicului. Infrastructura logistica si de comunicaţii a fost administrată corespunzător, de asemenea, din a doua parte a anului 2010 a fost realizată trecerea la noul sistem de bibliotecă ToREAD, sarcină dificilă datorită complexităţii bazelor de date şi servicii ce sunt gestionate prin intermediul acestuia   
 În cadrul programului naţional BIBLIONET au fost conectate la Internet 26 de comunităţi din judeţ prin intermediul micro-reţelelor amplasate la bibliotecile publice.  Un rol importanta în afara dotării cu echipamente corespunzătoare a fost şi acela de instruire a bibliotecarilor privind management-ul acestor centre. Suma totală cuprinzând echipamentele şi instruirea pentru judeţul Brăila se ridică la 900.598 lei.

 Centrul Judetean pentru Conservarea si Promovarea Culturii Traditionale  
In anul 2010 Centrul Judetean pentru Conservarea si Promovarea Culturii Traditionale a desfasurat   o activitate coerenta pe principalele coordonate prevazute de Legea asezamintelor de cultura precum si de Regulamentul de organizare si functionare aprobat de Consiliul Judetean Braila.

Una dintre aceste coordonate a fost si continua sa fie cunoasterea si promovarea creatiei populare contemporane, inventarierea, conservarea, reabilitarea si revitalizarea  patrimoniului cultural material si imaterial.
Unul dintre mijloacele la care s-a  apelat a fost scrierea si implementarea Proiectului POSDRU Adaptabilitate si acces pe piata muncii prin informare, instruire si cautare a cctiva a unui loc de munca cu o durata de 32 de luni
De asemenea, la 1 iulie 2010 s-a  inceput implementatrea unui nou proiect cofinantat  de Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Investeste in oameni in valoare de peste 3.500.000 lei si care pune accent pe dezvoltarea mestesugurilor in 7 judete din 2 regiuni – Sud-Est si Sud Muntenia precum si cursul de administrator pensiune.
Din categoria manifestarilor de anvergura internationala si nationala organizate cu scopul de a continua o veche si reprezentativa traditie locala, dar si de a promova noi talente au fost organizate:

· editia a Vl-a a Festivalului International de Muzica Usoara George Grigoriu transmis in direct de postul national TVR 2 in parteneriat cu Uniunea Compozitorilor si Muzicologilor din Romania, Societatea Romana de Radiodifuziune si in coproductie cu TVR2. Acompaniamentul live, asigurat de o parte a Big Band-ului Radiodifuziunii, atat la sectiunea concurs cat si la recitaluri, impartialitatea juriului, tinuta concurentilor straini si romani au asigurat manifestarii un loc important, printre cele de mare traditie din tara.
· In lunile iulie-august 2010 a fost  asigurat secretariatul tehnic al editiei jubiliare a Festivalului International de Canto Hariclea Darclee
· In luna iulie 2010  a fost organizat  Festivalului International de folclor Cantecul de dragoste de-a lungul Dunarii . Editia a fost preluata integral si difuzata de TVR1.

· In  noiembrie 2010 s-a  desfasurat Festivalul National de Folk – Chira Chiralina editia a V-a. Parteneriatul cu Radiodifuziunea Romana, Jurnalul National au asigurat o participare si desfasurare importante.  Festivalul a fost transmis pe postul national de radio.

· In septembrie 2010, s-a organizat Salonul International de Caricatura cu tema libera. Au fost primite lucrari din 44 de tari, din toate continentele iar Salonul rezultat a fost vernisat la Casa Tineretului  
            
Referitor la activitatea Scolii Populare de Arte si Meserii  “Vespasian Lungu” 
{n anul 2010,  }coala Popular` de Arte ]i Meserii “Vespasian Lungu”  a organizat ]i a participat la aproximativ 65 de manifest`ri culturale (concursuri de interpretare vocal` ]i instrumental`, expozi\ii de pictur`, art` fotografic` ]i artizanat, spectacole muzical – coregrafice, concursuri de dans modern, dans sportiv ]i de societate, dans popular, etc.) de nivel local, na\ional ]i interna\ional, reprezent@nd aproximativ 6-7 manifest`ri culturale/lun`, cele mai importante dintre acestea fiind: 
a. Concursul Na\ional de Pictur` ]i Grafic` “Vespasian Lungu”, Br`ila – edi\ia
 a XIV-a;

b. Concursul National de Interpretare Pian “Virtuozii”, Br`ila – edi\ia II;

c. Concursul National de Muzica Usoara “Armoniile Dunarii” edi\ia I-a; 

d. Competitia Mondiala de Dans Modern  « World Batles » Las Vegas/ SUA;

e. Concursul Interna\ional “European Dance Union “-Ungaria;

f. Campionatul International de dans sportiv ”10 dansuri pentru Romania”, Braila;

g. Concursul “Poezia inimilor tinere” editia a-II-a, Braila;
h. Tab`ra Interna\ional` de Art` Plastic` “Lumina Nordului, Suceava - editia a IV-a;

i. Spectacol muzical – coregrafic “Caravana muzical` la sate” ,  [n localit`\ile jude\ului Br`ila;
j. “Braila in imagini”- expozi\ie de art` fotografic` realizat` cu prilejul “Zilelor Br`ilei”

Directia  Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului 
  Misiunea  directiei este reprezentata de aplicarea, la nivel judetean, a politicilor si strategiilor de asistenta sociala  in domeniul protectiei copilului, familiei, persoanelor cu handicap si oricaror  persoane  aflate in nevoie prin dezvoltarea si diversificarea serviciilor sociale specializate , in functie de nevoile sociale identificate, cu scopul prioritar de a mentine/dezvolta  functionalitatea sociala a beneficiarilor, urmarind mentinerea/ integrarea/ reintegrarea  in mediul propriu de viata familial si comunitar.


Structuri cu activitate in protectia si promovarea drepturilor copilului:

-Serviciul de Evaluare Complexa a Copilului cu Dizabilitati;

-Centrul de Consiliere pentru Copilul Abuzat, Neglijat, Exploatat – linie telefonica de urgenta;

-Compartimentul de Asistenta si Sprijin pentru Readaptarea Copilului cu Probleme Psihosociale;

-Complex de Servicii pentru Copiii cu Dizabilitati  cu cele doua componente:

· Centrul de Recuperare “ Elpida”

· Modul respiro

-Centrul de Asistenta Maternala Profesionista;

-Centrul pentru Pregatirea si Sprijinirea Integrarii sau Reintegrarii Copilului in Familie;

-Compartimentul Adoptie/Postadoptie

-Centrul de Consiliere si Sprijin pentru Copil si Familia Substitutiva;

- Complex de Servicii pentru Copiii cu Dizabilitati “Pescarusul”;

-Centrul cu Module de Tip Familial pentru Copiii cu Dizabilitati “ Floare de Colt”;

-Complexul de Tip Familial “ Universul Copiilor”;

-Complexul de Tip Familial pentru Copii cu Dizabilitati “ Surasul Copilariei” 


Structuri cu activitati in domeniul protectiei si promovarii drepturilor persoanei cu handicap :

- Centrul de Ingrijire si Asistenta pentru Persoanele Adulte cu Handicap Braila;

- Centrul de Ingrijire si Asistenta pentru Persoanele Adulte cu Handicap Baraganul;

- Compartimentul de Stabilire si Plata a Dreptului de Prestatii Sociale;

- Serviciul de Evaluare Complexa a Persoanei Adulte cu Handicap;

- Secretariatul Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap.


Activitatea desfasurata de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila in anul 2010, s-a bazat pe Strategia  judeteana in domeniul asistentei sociale si protectiei copilului elaborata pentru perioada 2008-2010, in care sunt stabilite liniile directoare si cadrul institutional coerent, cu scopul dezvoltarii serviciilor sociale specializate in acord cu nevoile sociale identificate la nivelul judetului Braila.


Pentru anul 2011, directia a elaborat un plan de actiune cu indicatori de realizare adecvati actualului context socio-economic, fiind avute in vedere, in continuare, activitati constand in accesarea unor fonduri externe astfel incat sa fie aduse la indeplinire cat mai multe obiective.

In ceea ce priveste exercitarea competentei de autoritate deliberativa a Consiliului Judetean Braila,  am participat  la sedintele ordinare, extraordinare si de indata, convocate prin Dispozitia   Presedintelui Consiliului Judetean Braila in anul 2010.
De asemenea, m-am implicat in organizarea si desfasurarea competitiei sportive “Cupa Brailei”-2010, adresata elevilor din scolile si liceele brailene. Aceasta competitie a fost organizata de Consiliul Judetean Braila si  Primaria Municipiului Braila in parteneriat cu   Inspectoratul Scolar Judetean Braila si a avut ca scop atragerea unui numar cat mai mare de copii si tineri spre sport, dar si orientarea celor talentati spre sectiile sportive de performanta. 
Activitatea pe care am desfasurat-o  in anul 2010 s-a inscris in prevederile Legii administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata,  cu modificarile si completarile ulterioare,  a Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului Judetean Braila si a legislatiei specifice domeniilor de activitate ale institutiei. 
VICEPRESEDINTE,

FLORIN  MIJA 
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