ANUNT de depunere Raport privind impactul asupra mediului
CONSILIUL JUDETEAN BRAILA, anunta publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, care integreaza concluziile studiului de evaluare adecvata pentru proiectul “Includerea in circuitul turistic si balnear a Lacului sarat Movila Miresii “ propus a fi amplasat in jud. Braila, com. Movila Miresii.

Tipul deciziei posibile luate de Agentia pentru Protectia Mediului Braila, poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul si studiul de evaluare adecvata pot fi consultate la sediul APM Braila, mun. Braila, Bdul Independentei Bl. B5 si la sediul CJ Braila, mun. Braila, Piata Independentei nr.1, in zilele lucratoare, intre orele 9.00-13.00.

Documentele mentionate sunt disponibile si la urmatoarea adresa de internet: www.apmbr.ro.
Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul primariei Movila Miresii, in data de 03.11.2010, incepand cu orele 16.00.

Publicul interesat poate transmite in scris comentarii/ opinii/ observatii privind documentele mentionate la sediul APM Braila, mun. Braila, Bdul Independentei bl.B5, pana la data de 03.11.2010.
