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    A N U N T
CONSILIUL JUDETEAN BRAILA  
ORGANIZEAZA
in data de  09 DECEMBRIE 2020 
CONCURS DE RECRUTARE
in vederea ocuparii functiei publice de executie vacanta   de consilier, clasa I, grad profesional principal, la Compartimentul Informatica din cadrul Directiei Administrare Patrimoniu si Evidenta Bugetara. 

Conditiile specifice de participare la concursul de recrutare sunt:

- Studii superioare de lunga durata absolvite cu diploma de licenta sau echivalenta in domeniul fundamental stiinte ingineresti, domeniul de licenta - inginerie electronica, telecomunicatii si tehnologii informationale.

- Conditii minime de vechime in specialitatea studiilor: 5 ani. 

Conditiile generale de participare la concurs pentru ocuparea functiei publice de executie vacante  sunt urmatoarele:

· are cetăţenia română şi domiciliul în România;

· cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

· are vârsta de minimum 18 ani împliniţi;

· are capacitate deplină de exerciţiu;
· este apt din punct de vedere medical sa exercite o functie publica.

Atestarea starii de sanatate se face pe baza de examen medical de specialitate, de catre medicul de familie;
· îndeplineşte condiţiile de studii si vechime in specialitate prevăzute de lege pentru ocuparea funcţiei publice;

· îndeplineşte condiţiile specifice, conform fisei postului, pentru ocuparea funcţiei publice;

· nu a fost condamnată pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, infractiuni de coruptie sau de serviciu, infractiuni care  împiedică înfăptuirea justiţiei, infractiuni de fals ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei publice, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea, aministia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei;
· nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o functie publica sau de a exercita profesia ori activitatea in executarea careia a savarsit fapta, prin hotarare judecatoreasca definitiva, in conditiile legii;
· nu a fost destituită dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;

· nu a fost lucrator al Securitatii sau colaborator al acesteia, in conditiile prevazute de legislatia specifica.
Dosarele  de concurs se vor depune in perioada 05 noiembrie 2020 - 24 noiembrie 2020, la sediul Consiliului Judetean Braila – Biroul Resurse Umane, Salarizare, etaj 1, camera 116.

Proba scrisa va avea loc in data de 09 decembrie 2020, orele 10.00, la sediul Consiliului Judetean Braila.
DOSARUL DE CONCURS pentru ocuparea  functiei publice de executie vacante  trebuie sa cuprinda urmatoarele:

· formularul de inscriere;

· curriculum vitae, modelul comun european;

· copia actului de identitate;

· copii ale diplomelor de studii, certificatelor si altor documente care atesta efectuarea unor specializari si perfectionari;

· copia carnetului de munca si dupa caz, a adeverintei  eliberate de angajator pentru perioada lucrata, care sa ateste vechimea in munca si, dupa caz, in specialitatea studiilor necesare ocuparii functiei publice;

· copia adeverintei care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare, eliberata cu cel mult 6 luni anterior derularii concursului de catre medicul de familie al candidatului ;

· cazierul judiciar;

· declaratia pe propria raspundere sau adeverinta care sa ateste calitatea sau lipsa calitatii de lucrator al Securitatii sau colaborator al acesteia. 

Copiile de pe actele prevazute mai sus se prezinta in copii legalizate sau insotite de documentele originale, care se certifica pentru conformitate cu originalul de catre secretarul comisiei de concurs.

BIBLIOGRAFIA

necesara pentru ocuparea functiei publice de executie vacante de consilier, clasa I, grad profesional principal la Compartimentul Informatica din cadrul Directiei Administrare Patrimoniu si Evidenta Bugetara
1. Constitutia Romaniei, republicata;
2. O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare – Titlul I si II ale P artii a VI-a;

3. Ordonanta Guvernului nr.137/2000 privind prevenirea si sanctionarea tuturor formelor de discriminare, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

4. Legea nr.202/2002 privind egalitatea de sanse si de tratament intre femei si barbati, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

5. O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,  Partea a III-a,  Titlul V – Autoritatile Administratiei Publice Locale, Capitolul VI Sectiunea 1 si Sectiunea a 2-a, Capitolul VII Sectiunea a 2-a ;

6. Documentatii de sisteme de operare(instalare si configurare, administrare, utilitare) Microsoft SQL Server, documentatii servere Internet, documentatii de echipamente, www;

7. Andrew S. Tannenbaum -Retele de calculatoare Ed. a 4-a, Ed. Byblos;

8. Adrian Munteanu si Valerica Greavu Serban – Retele locale de calculatoare proiectare si administrare ;

9. Emanuela Cerchez – Internet, Utilizarea Retelei Internet ;

10.  Richard Waymire, Rick Sawtell – Microsoft SQL Server ;

11. Lisa Donald, James Chellis – Windows Server.

ATRIBUTIILE

functiei publice de executie vacante de consilier, clasa I, grad profesional principal la Compartimentul Informatica din cadrul Directiei Administrare Patrimoniu si Evidenta Bugetara
· Analizeaza sistemele informatice existente la Consiliul Judetean  si/sau institutiile subordonate si propune solutii de imbunatatire a acestora;

· Administreaza si gestioneaza resursele hardware si software din reteaua Consiliului Judetean;

· Propune politicile de securizare a datelor si accesul la informatie pe portalul Judetului atat pentru personalul Consiliului Judetean Braila cat si pentru utilizatorii externi;

· Formuleaza propuneri de dotare sau de up-gradare a produselor hardware si software si integrarea acestuia in sistemul informational al Consiliului Judetean;

· Asigura asistenta tehnica de specialitate pentru suportul informational la pregatirea deciziilor, pentru schimbul de informatii intre compartimentele de specialitate ale Consiliului Judetean sau intre acestea si consiliile locale, inclusiv cu cetatenii;

· Contribuie la promovarea imaginii judetului prin actualizarea paginii web de pe portalul Consiliului Judetean, a serviciilor electronice inclusiv prin realizarea de pliante, brosuri, harti, etc;

· Administraza si actualizeaza pagina de facebook a aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila si pagina de facebook a Navei Ovidiu;

· Administreaza urmatoarele  pagini de web: deseuribraila.ro si deseuribrailapoim.ro;
· Administreaza echipamentele prin intermediul carora sunt  procesate documentele clasificate de la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila;

· Promoveaza si implementeaza procedurile de semnatura electronica pentru compartimentele Consiliului Judetean;

· Utilizeaza serviciile de securitate ale retelei Intranet si Internet ale Consiliului Judetean prin implementarea unor mecanisme de securitate cu scopul reducerii vulnerabilitatii informatiilor si resurselor care duc la pierderea, deteriorarea sau ajungerea acestora in posesia unor persoane neautorizate;

· Realizeaza procedurile de back-up, stocare si siguranta pentru informatiile aflate pe serverele de intranet si portalul judetului;

· Coordoneaza crearea, utilizarea, actualizarea, intretinerea, protectia si arhivarea bazelor de date folosite de catre utilizatorii retelei Consiliului Judetean, a portalului judetului, precum si implementarea noilor solutii software necesare;

· Intocmeste, impreuna cu compartimentele de specialitate ale Consiliului Judetean, documentatia necesara achizitionarii de bunuri si servicii pentru dezvoltarea sistemului informatic al judetului;

· Coordoneaza activitatile de actualizare ale portalului judetului cu informatiile de interes public, in conformitate cu Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public si publica pe portal informatii generale, comunicate de presa, stiri zilnice referitoare la activitatea Consiliului Judetean si a institutiilor subordonate;

· Participa la programele si proiectele nationale in legatura cu dezvoltarea sistemelor informatice in administratia publica; 

· Participa la elaborarea/modificarea procedurilor de sistem elaborate la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila si  aplica intocmai prevederile  acestora;

· Participa la elaborarea/modificarea procedurilor operationale elaborate la nivelul structurii in care isi desfasoara activitatea si  aplica intocmai prevederile  acestora;

· Asigura continuitatea activitatii la nivelul structurii in care isi desfasoara activitatea;
· Pentru activitatea pe care o desfasoara, identifica si analizează preliminar riscul identificat, prin definirea corectă a riscului şi analiza cauzelor sau a circumstanţelor care favorizează apariţia/repetarea riscului;
· Evaluează expunerea la risc bazată pe doi indicatori (probabilitatea sau posibilitatea materializării unui risc şi impactul riscului);
· Formulează o opinie/soluţie cu privire la măsurile care este necesar a fi luate pentru a controla riscurile identificate (acţiuni preventive/de rezervă recomandate);
· Completează formularul de alertă la risc ataşând la acesta documentaţia riscului pe care le va transmite Ofiţerului de risc de la nivelul la nivelul structurii in care isi desfasoara activitatea.

· Respecta prevederile Regulamentului de organizare si functionare al aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila si ale Regulamentului de ordine interioara;
· Raspunde de legalitatea, corectitudinea si respectarea termenelor activitatilor pe care le executa.


Relatii suplimentare se pot obtine la Biroul Resurse Umane, Salarizare, etaj 1, cam. 116 din cadrul Consiliului Judetean Braila, tel.0239-619600 int.203 sau 209, e-mail consiliu@cjbraila.ro, persoana de contact Moca Luminita – consilier, clasa I, grad profesional superior.
Telefon: 0239.619.700


Fax:        0239.611.765


E-mail: consiliu@cjbraila.ro





   CONSILIUL JUDETEAN BRAILA
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