 ROMANIA

JUDETUL  BRAILA

CONSILIUL  JUDETEAN

H O T A R A R E A  NR. 189
din 12 decembrie 2008
privind: aprobarea pretului mediu al produselor agricole, folosit pentru  stabilirea platilor anticipate ale anului fiscal 2009, pentru arenda in natura

Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 12 decembrie 2008;

Avand in vedere Expunerea de motive a presedintelui Consiliului Judetean Braila, raportul Directiei economice privind aprobarea pretului mediu al produselor agricole, folosit pentru  stabilirea platilor anticipate ale anului fiscal 2009, pentru arenda in natura, precum si adresa nr. 10.512/14.11.2008 a Directiei pentru Agricultura si Dezvoltare Rurala a Judetului Braila, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr. 14.125/14.11.2008, care cuprinde propunerea pretului mediu pentru produsele agricole in cazul in care arenda se achita in natura, folosit pentru stabilirea platilor anticipate ale anului fiscal 2009; 


Vazand rapoartele de avizare ale Comisiei de buget-finante, administrarea domeniului public si privat al judetului si Comisiei de organizare si dezvoltare urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, agricultura, turism, transport ;

In conformitate cu prevederile art. 62, alin.1 din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare si ale art. 91, alin. 3, lit. “c” din Legea nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

In temeiul prevederilor art. 97 si art. 115, alin.1, lit.”c” din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E:
Art. 1 - Se aproba pretul mediu al produselor agricole folosit pentru stabilirea platilor anticipate ale anului fiscal 2009, pentru arenda in natura, conform anexei, parte integranta din prezenta hotarare.
Pentru celelalte produse agricole cuprinse in contractele de arenda, pretul mediu se face in echivalent grau, in conformitate cu prevederile Legii arendarii, nr. 16/1994, cu modificarile si completarile ulterioare.
Art. 2 - Prin grija Directiei administratie publica, contencios, prezenta hotarare va fi adusa la cunostinta publica in conditiile Legii liberului acces la informatiile de interes public, nr. 544/2001 si comunicata Directiei Generala a Finantelor Publice Braila si celor interesati. 

Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.
       PRESEDINTE                                                                   CONTRASEMNEAZA

                                                                                             SECRETAR AL JUDETULUI

GHEORGHE BUNEA STANCU                                                     NICU FILOTE
