ROMANIA
JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN
H O T A R A R E A  NR. 191
din 12 decembrie 2008
privind : aprobarea Regulamentului intern pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul Consiliului Judetean Braila 

Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 12 decembrie 2008;


Avand in vedere Expunerea de motive a presedintelui Consiliului Judetean Braila si raportul Biroului resurse umane, salarizare, cabinet presedinte ;
Vazand raportul de avizare al Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, relatii publice si relatii internationale ;

In baza dispozitiilor art.257 si art.258 din Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii, cu modificarile si completarile ulterioare, art.24 din Legea nr.7/2004 privind Codul de etica al functionarilor publici, republicata si  ale Legii nr.477/2004 privind Codul de conduita a personalului contractual din autoritatile si institutiile publice ;

In temeiul prevederilor art. 91 alin.1  lit. “a” din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
In conformitate cu art. 97 si art. 115, alin. 1, lit. “c” din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :

Art.1 - Se aproba Regulamentul intern pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul Consiliului Judetean Braila, potrivit anexei, parte integranta din prezenta hotarare.
Art.2 - Prezenta hotarare va fi comunicata prin grija compartimentului cancelarie si arhiva celor interesati, iar Regulamentul intern va fi afisat pe site-ul Consiliului Judetean Braila si la avizierul institutiei.
Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.

         PRESEDINTE                                                                   CONTRASEMNEAZA

                                                                                             SECRETAR AL JUDETULUI

GHEORGHE BUNEA STANCU                                                       NICU FILOTE
