ROMANIA

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

H O T A R A R E A  Nr. 153
din 15 decembrie 2009
privind : acordarea unui mandat special reprezentantului Judetului Braila in Adunarea generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Dunarea Braila
Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 15 decembrie 2009;
Avand in vedere Expunerea de motive a Presedintelui Consiliului Judetean Braila, raportul Directiei administratie publica, contencios  inregistrat sub nr. 14.968/ 4.12.2009, adresa Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Dunarea Braila nr. 909/20.11.2009, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr.14.611/26.11.2009 si prevederile Hotararii Consiliului Judetean  Braila nr.99/2007, modificata prin Hotararea Consiliului Judetean  Braila nr. 59/2009;


Vazand rapoartele de avizare ale Comisiei de buget-finante, administrarea domeniului public si privat al judetului si Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, relatii publice si relatii internationale ;

Conform prevederilor art. 91 alin.5 lit. "a" pct.13, ale art. 92 din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala republicata, cu  modificarile si completarile ulterioare si ale art.21 alin.1 din Statutul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Dunarea Braila ;


In temeiul prevederilor art. 97 si  art.115 alin.1 lit. "c" din Legea administratiei publice locale nr.215/2001,republicata cu  modificarile si completarile ulterioare,
H O T A R A S T E :
Art.1 - Se imputerniceste reprezentantul Consiliului Judetean Braila, dl. Gheorghe Bunea Stancu - Presedintele Consiliului Judetean Braila, sa voteze in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Dunarea Braila, cotizatia membrilor asociati pentru anul 2010, propusa de Consiliul Director al Asociatiei.
Art.2 - Prezenta hotarare va fi comunicata persoanelor interesate prin grija Compartimentului cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios. 
Hotararea a fost adoptata cu  unanimitate de voturi . 


P R E S E D I N T E,


                  CONTRASEMNEAZA



    

              
                    SECRETAR AL JUDETULUI,
 GHEORGHE BUNEA STANCU

                                   NICU FILOTE

