ROMANIA

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

H O T A R A R E A  Nr. 162
din 22 decembrie 2009
privind : aprobarea Studiului de fezabilitate si Indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “ Reabilitarea si modernizarea sistemului de alimentare cu apa si canalizare in judetul Braila ( versiunea noiembrie 2009) pentru  Unitatea Administrativ-Teritoriala Judetul Braila – Sistem Regional

Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta extraordinara la data de 22 decembrie  2009;

Avand in vedere Expunerea de motive a Presedintelui Consiliului Judetean Braila, raportul comun al  Directiei tehnice si de gospodarire comunala si Serviciului de monitorizare a serviciilor comunitare si de utilitati publice  inregistrat sub nr. 15.700/17.12.2009, adresa Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Dunarea Braila nr.1017/17.12.2009, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr.15.672/17.12.2009;


Vazand rapoartele de avizare ale Comisiei de buget-finante, administrarea domeniului public si privat al judetului si Comisiei de organizare si dezvoltare urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, agricultura, turism, transport ;

Conform prevederilor art.3 alin.1 si 2, art.4 alin.1, alin.2 si alin.4, art.5 alin 1 si 2, art.8 alin.1 si alin.2 lit. "a" - "d",art.9 alin.1 lit. "b" si "c" din Legea nr.51/2006 privind serviciile comunitare de utilitati publice, modificata si completata si ale art.2 alin.1 si alin.2, art.10 alin.1 lit. "a" si "b", art. 11 alin.1 si art.12 alin.1 lit. "a" - "d" din Legea nr.241/2006 privind serviciul de alimentare cu apa si canalizare, cu modificarile ulterioare ;

Avand in vedere prevederile art.16 alin.1 pct.2 – Drepturile Delegatarului, Cap.III Sectiunea 1 din contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare inregistrat sub nr. 670/10.09.2009 precum si Hotararea nr.16/17.12.2009 a Adunarii Generale a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Dunarea Braila privind Acordarea Avizului Consultativ Studiului de fezabilitate si Indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “ Reabilitarea si modernizarea sistemului de alimentare cu apa si canalizare in Judetul Braila ( versiunea noiembrie 2009);

In temeiul prevederilor art. 97 si  art.115 alin.1 lit. "c" din Legea administratiei publice locale nr.215/2001,republicata cu  modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E:

Art.1 -  Se aproba Studiul de Fezabilitate si Indicatorii tehnico-economici ai proiectului “Reabilitarea si modernizarea sistemului de alimentare cu apa si canalizare in judetul Braila” ( versiunea noiembrie 2009) pentru Unitatea Administrativ-Teritoriala Judetul Braila – Sistem Regional.

Art.2 - Prezenta hotarare va fi comunicata persoanelor interesate prin grija Compartimentului cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios. 
Hotararea a fost adoptata cu  unanimitate de voturi.

         PRESEDINTE                                                                  CONTRASEMNEAZA

                                                                                          SECRETAR  AL  JUDETULUI

GHEORGHE BUNEA STANCU                                                     NICU FILOTE

