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     JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN
METODOLOGIE DE PREMIERE

 A ELEVILOR SI CADRELOR DIDACTICE DIN JUDETUL BRAILA CARE AU 

OBTINUT REZULTATE DEOSEBITE LA OLIMPIADELE SCOLARE-FAZA 

NATIONALA SI INTERNATIONALA IN ANUL SCOLAR 2011-2012

Idealul educaţional al şcolii româneşti constă în dezvoltarea liberă, integrală şi armonioasă a individualităţii umane, în formarea personalităţii autonome şi în asumarea unui sistem de valori care sunt necesare pentru împlinirea şi dezvoltarea personală, pentru dezvoltarea spiritului antreprenorial, pentru participarea cetăţenească activă în societate, pentru incluziune socială şi pentru angajare pe piaţa muncii.

Statul asigură cetăţenilor României drepturi egale de acces la toate nivelurile şi formele de învăţământ preuniversitar şi superior, precum şi la învăţarea pe tot parcursul vieţii, fără nicio formă de discriminare. Educaţia şi formarea profesională a copiilor, a tinerilor şi a adulţilor au ca finalitate principală formarea competenţelor, înţelese ca ansamblu multifuncţional şi transferabil de cunoştinţe, deprinderi/abilităţi şi aptitudini, necesare pentru:

a) împlinirea şi dezvoltarea personală, prin realizarea propriilor obiective în viaţă, conform intereselor şi aspiraţiilor fiecăruia şi dorinţei de a învăţa pe tot parcursul vieţii;

b) integrarea socială şi participarea cetăţenească activă în societate;

c) ocuparea unui loc de muncă şi participarea la funcţionarea şi dezvoltarea unei economii durabile;

d) formarea unei concepţii de viaţă, bazate pe valorile umaniste şi ştiinţifice, pe cultura naţională şi universală şi pe stimularea dialogului intercultural;

e) educarea în spiritul demnităţii, toleranţei şi respectării drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului;

f) cultivarea sensibilităţii faţă de problematica umană, faţă de valorile moral-civice şi a respectului pentru natură şi mediul înconjurător natural, social şi cultural.

Avand in vedere prevederile Legii nr. 1 /2011 a educaţiei naţionale:

- art. 12  (3) “statul acordă premii, burse, locuri în tabere şi alte asemenea stimulente elevilor şi studenţilor cu performanţe şcolare şi universitare, precum şi cu rezultate remarcabile în educaţia şi formarea lor profesională sau în activităţi culturale şi sportive”;

- art. 101 (1) “ finanţarea unităţilor de învăţământ preuniversitar cuprinde finanţarea de bază, finanţarea complementară şi finanţarea suplimentară”;
- art. 101 (2) “statul asigură finanţarea de bază pentru toţi preşcolarii şi pentru toţi elevii din învăţământul primar, gimnazial, profesional şi liceal de stat, particular sau confesional acreditat, precum şi pentru elevii din învăţământul postliceal special de stat. Finanţarea de bază se face în limitele costului standard per elev/preşcolar, conform metodologiei elaborate de Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului”;

- art. 105  (1) “ finanţarea complementară asigură cheltuieli de capital, cheltuieli sociale şi alte cheltuieli asociate procesului de învăţământ preuniversitar de stat”;

- art. 107 (1) “finanţarea suplimentară se acordă ca sumă globală fixă din bugetul Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului pentru premierea unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat cu rezultate deosebite în domeniul incluziunii sau în domeniul performanţelor şcolare”;

- art. 107 (2) “ consiliile locale respectiv consiliile locale ale sectoarelor municipiului Bucureşti şi consiliile judeţene, respectiv Consiliul General al Municipiului Bucureşti, contribuie la finanţarea suplimentară, acordând granturi unităţilor de învăţământ ….”

Avand in vedere anexa cu rezultatele obţinute de elevii judeţului Brăila la olimpiadele scolare etapa nationala si internationala in anul scolar 2011-2012, inaintata de Inspectoratul Scolar Judetean Braila prin adresa nr. 14272/14.12.2012 (C.J. Braila nr. 14634/17.12.2012), acordarea unor premii elevilor si cadrelor didactice (indrumatori), se va face dupa urmatoarele criterii:


- pentru obtinerea de premii/mentiuni internationale : echivalentul a 6 “unitati financiare”;


- pentru obtinerea premiilor I si a medaliilor de aur : echivalentul a 3 “unitati financiare”;


- pentru obtinerea premiilor II si a medaliilor de argint : echivalentul a 2 “unitati financiare”;


- pentru obtinerea premiilor III si a medaliilor de bronz : echivalentul a 1 “unitate financiara”.


Valoarea unei unitati se stabileste la suma de 700 de lei.


Pentru cadrele didactice valoarea premiului se stabileste la suma de 2.500 lei.


Fiecare elev si cadru didactic indrumator va primi un singur premiu indiferent de numarul de rezultate (premii) obtinute.
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