Cod F-81 Editia I Revizia 0           

ROMANIA

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

     H O T A R A R E A  Nr. 7

           din 30 ianuarie 2015

privind: stabilirea pretului mediu la masa verde obtinuta de pe pajisti pentru anul 2015

Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 30 ianuarie 2015;

Avand in vedere Expunerea de motive a Presedintelui Consiliului Judetean Braila, raportul Directiei administratie publica, contencios nr. 14339/13.11.2014 precum si adresa Directiei pentru Agricultura a Judetului Braila inregistrata la Consiliul Judetean Braila la nr. 14126/10.11.2014 care cuprinde propunerea pretului mediu al masei verzi obtinute de pe pajisti pentru anul 2015; 


Vazand rapoartele de avizare ale Comisiei buget-finante, administrarea domeniului public si privat al judetului si Comisiei de organizare si dezvoltare urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, agricultura, turism, transport;


In conformitate cu prevederile art. 6 alin. 6 din Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor O.U.G. nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea si exploatarea pajistilor permanente si pentru modificarea si completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, aprobate prin H.G.R. nr. 1064/2013, ale art. 62, alin. (22) din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare si ale Ordinului nr. 407/2013 al ministrului agriculturii si dezvoltarii rurale privind aprobarea contractelor-cadru de concesiune si inchiriere a suprafetelor de pajisti aflate in domeniul public/privat al comunelor, oraselor, respectiv al municipiilor;


In temeiul prevederilor art. 97 si art. 115, alin. (1), lit. c) din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E:

Art. 1. - Se stabileste pretul mediu la masa verde obtinuta de pe pajisti pentru anul 2015, in suma de 10 lei/tona.
Art. 2. - Prin grija Directiei administratie publica, contencios, prezenta hotarare va fi comunicata consiliilor locale din judetul Braila si persoanelor interesate.

Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.

   p.PRESEDINTE                                                                    CONTRASEMNEAZA

 VICEPRESEDINTE 


                            SECRETAR AL JUDETULUI,

   VIOREL MORTU                                                                      NICU FILOTE
