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ROMANIA
JUDETUL BRAILA
CONSILIUL JUDETEAN

H O T A R A R E A  NR. 24
din 29 ianuarie 2016


privind:  acordul de principiu al Consiliului Judetean Braila, pentru sustinerea  obiectivului de investitii  “ Reabilitare cladiri – Muzeul Ianca”


Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 29 ianuarie 2016;
Avand in vedere Expunerea de motive a d-lui consilier judetean Mitache Gicu;
 Luand in discutie raportul Directiei administrare patrimoniu public si privat  , inregistrat sub nr.1720/27.01.2016, la proiectul de hotarare privind acordul de principiu al Consiliului Judetean  Braila, pentru sustinerea obiectivului de investitii “ Reabilitare cladiri – Muzeul Ianca” ;
Ca urmare a adresei Primariei Orasului Ianca nr. 21956/18.12.2015, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr. 647/13.01.2016;
Vazand rapoartele de avizare ale Comisiei de administratie publica locala, juridical, relatii publice, integrare, relatii internationale, Comisiei de buget-finante, administrarea domeniului public si privat al judetului si Comisiei de strategii, studii, prognoze economico-sociale;
In conformitate cu dispozitiile art. 91 alin. 1  lit. “b”  din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare,
În temeiul prevederilor art. 97 si art. 115 alin. 1 lit. “c” din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare,

H O T A R A S T E:

Art. 1 – Se emite acordul de principiu al Consiliului  Judetean Braila , in scopul sustinerii obiectivului de investitii  “Reabilitare cladiri – Muzeul Ianca”.






Art.2. –Secretarul judetului va comunica prin intermediul Compartimentului cancelarie si arhiva, prezenta hotarare celor interesati.

Hotararea a fost adoptata cu 31 de voturi « pentru ». Domnul Ionel Epureanu Presedintele Consiliului Judetean Braila nu participa la vot.
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