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Nr. 2/2024
Planul  Strategic de Ordine Publică
 al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Brăila, pentru anul 2024
În conformitate cu Legea nr.218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/2002 şi pe baza concluziilor desprinse în urma consultării populaţiei şi a celor rezultate din analiza situaţiei operative la nivelul unităţilor administrativ-teritoriale din judetul Braila, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Brăila întocmeşte Planul strategic pentru anul 2024, care cuprinde principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie precum şi indicatorii de performanţă minimali.

Activitatea desfășurată de Inspectoratul de Poliție al Județului Brăila în anul 2023 a fost influențată de constrângerile bugetare de ordin logistic, atât pe partea de resurse umane cât și pe cea de echipamente de specialitate.
Autoritatea Teritorială de Ordine Publică din Brăila apreciază că un factor esențial în îmbunătățirea eficienței activității forțelor de ordine îl reprezintă cetățenii. Prin participare activă, semnalarea incidentelor, furnizarea de informații relevante poliției, precum și prin asumarea responsabilității civice de a depune mărturii în cazul unor evenimente observate, locuitorii pot contribui semnificativ la rezolvarea rapidă a diverselor incidente antisociale.
Prin Planul Strategic pentru anul 2024, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică din Brăila are ca obiectiv principal motivarea personalului de poliție să depună eforturi concentrate pentru atingerea indicatorilor de performanță stabiliți. Această abordare este menită să sporească eficiența generală a instituției, contribuind astfel la îmbunătățirea calității serviciilor oferite comunității.
CAPITOLUL I. 
Obiective naţionale prioritare, identificate în programul de guvernare şi în planul de activităţi al Ministerului Afacerilor Interne şi al Poliţiei Române
Obiective generale

În perioada 2021—2024 Ministerul Afacerilor Interne și-a propus atingerea următoarelor obiective generale:

· Optimizarea răspunsului instituțional al MAI în cadrul unui sistem coerent și eficient de servicii publice, prin eficientizarea structural-funcțională a componentelor sale organizatorice, în acord cu nevoile cetățenilor și societății.
· Creșterea gradului de protecție și de siguranță a cetățeanului și a comunităților, având la bază dezvoltarea componentei de cunoaștere concretizată printr-o prezență activă pe teren, precum și prin menținerea și îmbunătățirea unor legături și interacțiuni solide și permanente cu membrii comunităților respective.
· Dezvoltarea capacității de prevenire, anticipare și reacție a MAI, pentru descurajarea și combaterea faptelor infracționale și gestionarea situațiilor speciale și de criză.
· Continuarea implementării concepției privind recrutarea, formarea și evoluția profesională a personalului MAI.
· Accelerarea proceselor de simplificare administrativă și transformarea digitală a serviciilor publice și a procedurilor interne de lucru.

Obiective specifice

I. Eficientizarea mecanismelor instituționale și interinstituționale necesare elaborării și implementării strategiilor naționale în domeniul afacerilor interne. 
MAI, împreună cu alți parteneri instituționali și cu sprijinul societății civile, va continua implementarea strategiilor în vigoare, referitoare la: prevenirea și combaterea criminalității organizate, recuperarea creanțelor provenite din infracțiuni, limitarea impactului și diminuarea consecințelor negative ale drogurilor, respectiv combaterea migrației ilegale. De asemenea, MAI va contribui la implementarea strategiilor privind siguranța rutieră, lupta anticorupție și combaterea coordonată a tuturor formelor de ilicit împotriva mediului înconjurător.

În continuare, MAI va avea în vedere adoptarea unui set de strategii sectoriale și alte documente programatice în domenii cheie de competență, care să confere mecanisme și responsabilități precise la nivel organizațional. Astfel, principalele strategii și documente programatice vor viza domenii precum ordinea și siguranța publică, lupta împotriva traficului de persoane și managementul integrat al frontierei de stat.

Totodată, MAI își va exercita rolul pe care i-l recunoaște Strategia privind Dezvoltarea Sistemului Judiciar 2022-2025; prin raportare la volumul de cauze, distribuția teritorială, resursele alocate și capacitatea rapidă de intervenție, MAI asigură componenta principală în materie de constatare a infracțiunilor și efectuare a urmăririi penale, sub supravegherea procurorului sau din dispoziția acestuia.

Implementarea măsurilor prevăzute în documentele strategice și programatice va contribui la asigurarea unui grad ridicat de siguranță a persoanelor și a patrimoniului acestora, respectiv la consolidarea mecanismelor de prevenire și combatere a criminalității, prin întărirea cooperării interinstituționale.

II. Eficientizarea activităților de prevenire și combatere a fenomenului infracțional.

Creșterea gradului de siguranță a cetățeanului este principala prioritate a MAI. În același context, căutarea persoanelor dispărute, siguranța școlară, prevenirea delincvenței juvenile, combaterea violenței domestice, prevenirea agresiunilor de natură sexuală, prevenirea și combaterea consumului de droguri și substanțe psihoactive și, în general, prevenirea și combaterea oricăror infracțiuni contra persoanei, cu accent pe cele îndreptate împotriva persoanelor vulnerabile ori cu grad ridicat de impact emoțional și psihologic, respective combaterea infracțiunilor de mediu, a celor săvârșite în mediul online, reprezintă subiecte de interes direct pentru întreaga societate.

Un accent deosebit va fi pus pe creșterea prezenței fizice a forțelor de ordine publică în mijlocul comunităților pentru prevenirea faptelor antisociale și pentru descurajarea acestui fenomen care afectează cetățeanul, astfel încât să fie sporit sentimentul de siguranță și încredere.

MAI va aloca resursele necesare pentru a trata toate aceste subiecte și va urmări corelarea lor cu cele naționale și internaționale referitoare la prevenirea și combaterea criminalității grave, a celei organizate și transfrontaliere, precum și a celei cu impact negativ asupra bugetului national și european.

În lupta împotriva fenomenului infracțional, MAI a implementat deja un sistem informatic de monitorizare electronică a agresorilor în domeniul violenței domestice, într-o etapă pilot, și va urmări extinderea utilizării acestuia la scară națională și pentru toate situațiile prevăzute de lege, până la finele anului 2025; de asemenea, MAI va continua să implementeze și perfecționeze instrumente de analiză a informațiilor pentru combaterea pornografiei infantile, precum și a infracțiunilor săvârșite în mediul online sau cu mijloace electronice.

Pentru eficientizarea acțiunilor de combatere a infracționalității în domeniul silvic, patrimoniului cinegetic și piscicol și a altor infracțiuni de mediu, MAI va operaționaliza structuri unice specializate la nivelul Poliției Române și va intensifica acțiunile comune de control cu alte instituții cu responsabilități în domeniu.

La nivelul Inspectoratului General de Aviație vor fi dezvoltate capacitățile de suport aerian (SAOP), care să asigure intervenția rapidă la evenimente din domeniul ordinii publice, inclusive prin utilizarea aeronavelor fără pilot la bord.

Pe lângă activitățile pentru respectarea strictă a legilor și sporirea intoleranței față de infracționalitate și de tot ceea ce înseamnă fapte antisociale, MAI va iniția acțiuni care să încurajeze populația să facă front comun în acest demers ori să determine o mai mare solidaritate cetățenească împotriva fenomenelor negative.

III. Consolidarea Sistemului Național Integrat pentru Situații de Urgență.

MAI își va consolida capacitatea de prevenție și reacție imediată, va asigura creșterea rezilienței și pregătirii pentru a face față dezastrelor și altor situații de risc, într-un mod adaptat la nevoile actuale.

Departamentul pentru Situații de Urgență se va consolida și își va dezvolta rolul de principală autoritate responsabilă în gestionarea situațiilor de urgență și de protecție civilă. Împreună cu instituțiile din coordonare, DSU va asigura dezvoltarea progresivă și continuă a capabilităților de răspuns în situații de urgență și de protecție civilă (inclusiv prin suplimentarea cu noi capabilități - echipe de căutare și salvare în zonele urbane în condiții de dificultate medie, module de salvare a victimelor inundațiilor cu ajutorul bărcilor etc.), continuarea demersurilor privind extinderea rețelei de subunități de intervenție și asigurarea acoperirii eficiente a răspunsului la nivelul teritoriului național, crearea unor capacități strategice de transport și a unor facilități de depozitare a stocurilor strategice, perfecționarea cadrului normativ și continuarea procesului de armonizare a legislației cu reglementările europene, participarea activă la procesul de creare a Capacității Europene de Răspuns la Urgență (EERC), precum și adaptarea mecanismelor de management al resurselor umane (sub toate aspectele care vizează încadrarea, dezvoltarea, pregătirea, formarea și perfecționarea personalului din sistemul național de urgență).

De asemenea, vor fi realizate activități specifice implementării și finalizării proiectelor derulate, atât prin fonduri bugetare, cât și europene, ce au ca scop dotarea cu echipamente și mijloace tehnice, bunuri materiale și echipamente de protecție, adaptate tuturor categoriilor de misiuni, precum și atragerea de fonduri nerambursabile pentru finanțarea de proiecte în domeniul situațiilor de urgență și protecției civile.

IV. Gestionarea provocărilor migraționiste și securității frontierelor.

MAI se află într-un proces de adaptare la noile provocări de securitate, context în care va continua dezvoltarea capacității de a gestiona în mod eficient securitatea frontierelor. MAI a dezvoltat și va continua să perfecționeze un sistem de răspuns, articulat la noile provocări de securitate, prin intensificarea exercițiilor tematice (și derularea unor scenarii de imigrare specifice dinamicii fenomenului migraționist), dar mai ales prin rezolvarea în concret a diferitelor situații apărute în actualul context regional și internațional.

Prin Planul de acțiuni pentru perioada 2023-2024, MAI va asigura implementarea Strategiei naționale privind imigrația pentru perioada 2021-2024, care urmărește gestionarea eficientă a migrației ilegale sub toate aspectele și formele sale. Principala noastră preocupare este implementarea acestei strategii, prin diminuarea ponderii factorului ilegal în cadrul fenomenului migraționist, prevenirea imigrării acelor categorii de persoane care reprezintă factori de risc, precum și prin combaterea șederii ilegale și a traficului de persoane. Un aspect de interes care implică o colaborare mai strânsă și eficientă cu alte instituții ale statului se referă la reducerea numărului de resortisanți ai statelor terțe aflați fără forme legale pe teritoriul României.

Pentru atingerea acestui obiectiv, MAI va iniția demersuri legislative și va continua măsurile concrete pentru implementarea noii arhitecturi a sistemelor europene de informații pentru frontieră și securitate și asigurarea interoperabilității dintre acestea.

De asemenea, MAI va lua măsurile necesare pentru întărirea controalelor la frontieră, cu scopul de a preveni și combate contrabanda, respectiv introducerea ilegală în țară a unor substanțe periculoase și deșeuri.

V. Creșterea siguranței rutiere prin consolidarea mecanismelor de prevenire și combatere a încălcării legislației rutiere.

Atingerea acestui obiectiv presupune, din perspectiva competențelor MAI, intensificarea activităților de educație rutieră și urmărirea respectării legislației rutiere, recent amendată, și aplicarea prevederilor care sancționează comportamentul agresiv și iresponsabil.

De asemenea, MAI a contribuit esențial la legislația care va face posibilă utilizarea mijloacelor electronice în comunicările dintre autoritățile competente și conducătorii de autovehicule, cu privire la încălcarea normelor rutiere, și va lua măsurile necesare pentru ca, împreună cu partenerii instituționali, să asigure implementarea și operaționalizarea Sistemului integrat de monitorizare a traficului rutier pe drumurile publice din România (e-SIGUR).

Pe aceeași linie se înscriu și proiectele „HeliPol” și „Horus”, în curs de implementare, în cadrul cărora vor fi operaționalizate unități de suport și coordonare aeriană. Astfel, vor fi demarcate achiziții de echipamente de zbor, autospeciale, sisteme electronice mobile de depistare a substanțelor stupefiante în salivă, etilometre, infrastructură de comunicații și terminale satelitare, care au ca scop asigurarea siguranței rutiere la nivel național, cu accent pe reducerea numărului de victime ale accidentelor rutiere, deplasarea cu celeritate la locul producerii accidentelor rutiere colective cu consecințe foarte grave, monitorizarea fluxurilor de trafic, perceperea unei imagini clare de ansamblu asupra problemelor din trafic și dispunerea efectivelor de poliție cu maximă eficiență.

Măsurile preconizate a fi realizate de MAI vor contribui decisiv la decongestionarea arterelor rutiere și la respectarea regulilor de circulație și vor aduce beneficii pentru toți participanții la trafic, pentru comunități și unitățile administrativ-teritoriale (din calitatea lor de administrator ai drumurilor publice).
VI. Adaptarea mecanismelor de recrutare, selecție, încadrare, dezvoltare, pregătire, formare și perfecționare a personalului MAI la realitățile sociale actuale.

Realizarea acestui obiectiv a început cu procesul de reformă a Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza“ și cu implementarea programelor de masterat profesional (pentru a răspunde nevoilor actuale de pregătire profesională a ofițerilor). MAI va identifica noi oportunități de dezvoltare a unităților de învățământ postliceale pentru formarea agenților/subofițerilor și va consolida sistemul de pregătire profesională continuă.

Pentru a răspunde mai eficace și eficient nevoilor actuale şi de perspectivă ale societății, MAI va pune accent pe revizuirea curriculumului destinat formării inițiale, prin creșterea bugetelor de timp alocate pregătirii practice (tactică, tragere, autoapărare, conducere defensivă), pe operaționalizarea sistemului de învățământ postliceal hibrid în cadrul școlilor de poliție, cu impact asupra cifrelor de școlarizare, pe îmbunătățirea procesului de pregătire a personalului MAI care desfășoară activități de negociere și dialog, pe utilizarea metodelor moderne de instruire, pe revizuirea mecanismelor de evaluare a competențelor și abilităților profesionale etc. 
În cadrul acțiunilor MAI, de proiectare, dezvoltare și implementare a serviciilor electronice, „Recrutarea în vederea ocupării unor funcții vacante în MAI” și „Înscrierea la instituțiile de învățământ MAI” reprezintă obiective asumate și în curs de implementare (până la finele anului curent, 2023) prin proiectul „HUB-ul de servicii la nivelul MAI”.

Totodată, pentru a obține o mai mare predictibilitate în privința recrutării, formării și evoluției profesionale a personalului, la nivelul MAI au fost inițiate demersuri promovarea unui ghid al carierei, cu impact pozitiv asupra dinamicii resurselor umane, care va fi implementat în perioada imediat următoare.

MAI va continua demersurile de reducere etapizată a deficitului de personal, în principal prin intermediul instituțiilor proprii de formare profesională, dar și pe cele de îmbunătățire a mecanismelor de selecție și pregătire a personalului care asigură intervenția la evenimente, prin introducerea și a altor domenii de evaluare (de exemplu: educație civică, raționament logic); un prim pas care vizează calitatea pregătirii profesionale a fost realizat, prin amendarea reglementărilor relevante astfel încât să crească exigența în proba de verificare a performanțelor fizice.

De asemenea, MAI a reluat procedurile de încadrare prin concurs a funcțiilor de conducere vacante, organizând în acest sens proceduri transparente și unitare, și va continua să limiteze utilizarea împuternicirilor în funcție. Stabilitatea pe post a personalului, împreună cu impunerea unor mecanisme adecvate de management vor facilita îmbunătățirea performanțelor instituționale, în beneficiul cetățeanului.

O abordare strategică referitoare la politica de personal o reprezintă revizuirea arhitecturii funcționale a unor structuri în vederea eliminării suprapunerilor de competențe și pentru eficientizarea actului managerial.

În cadrul procesului de formare profesională va fi consolidată utilizarea metodelor moderne de instruire (platforme de tip „e-learning“, cursuri online) și vor fi revizuite mecanismele de evaluare a competențelor și abilităților profesionale.

VII. Optimizarea funcțională a structurilor MAI.

MAI va continua acest proces, prin reconsiderarea rolului sau comasarea unor structuri conexe, eliminarea situațiilor în care aceeași materie este gestionată de mai multe structuri, echilibrarea repartizării resurselor. Aceste demersuri au în vedere: îmbunătățirea sistemului de asigurare a ordinii publice, cu accent pe activitatea de prevenire; întărirea capacității de funcționare și reacție a structurilor operative; eficientizarea structurilor de suport, inclusiv prin crearea unui mecanism unitar, la nivelul județului, care să asigure resurse materiale pentru toate structurile operative ale MAI; impunerea utilizării procedurilor de lucru electronice, a sistemelor de management electronic al documentelor și a semnăturii electronice.

MAI are în vedere operaționalizarea portalului GIS și asigurarea structurilor sale cu informații geospațiale; o altă direcție de acțiune va consta în dezvoltarea analizei informațiilor, pe palierele strategic, operațional și tactic, în domeniile prioritare de acțiune specifice ordinii și siguranței publice, respectiv evaluarea integrată a riscurilor, amenințărilor și vulnerabilităților sistemice, în vederea fundamentării deciziilor.

De asemenea, MAI are în vedere operaționalizarea noilor structuri responsabile cu monitorizarea electronică, îmbunătățirea mecanismului instituțional dedicat intervenției la evenimentele din domeniul ordinii și siguranței publice semnalate de cetățeni prin SNUAU 112, reorganizarea activității secțiilor de poliție rurală, în concordanță cu exigențele de natură operativă, intervenție la evenimente și competențele materiale și teritoriale existente, constituirea de structuri specializate în dispariții de persoane, eficientizarea modului de pregătire și folosire a animalelor de serviciu la nivelul MAI, prin identificarea și aplicarea unor soluții organizatorice și structurale adaptate noilor realități instituționale și operative.

Reforma misiunilor de pază este, de asemenea, o direcție de acțiune a MAI prin care se urmărește creșterea ponderii utilizării sistemelor tehnice de securitate, operaționalizarea dispeceratelor de monitorizare zonale, modernizarea sistemelor tehnice de securitate și conectarea acestora la dispecerate, creșterea mobilității structurilor de pază și asigurarea dotării corespunzătoare.

VIII. Transformarea digitală a unor servicii publice și a activității structurilor MAI.

MAI se află în plin proces de transformare digitală a activității proprii, având drept obiectiv creșterea accesibilității și calității serviciilor publice oferite cetățenilor. Unele dintre aceste servicii, precum eliberarea certificatului de cazier judiciar, programarea în vederea obținerii unui pașaport, obținerea avizului MAI (pentru documentații de urbanism, amenajarea teritoriului și autorizarea construcțiilor), sunt deja realizate și pot fi consumate online, prin HUB-ul de servicii la nivelul MAI; altele, precum obținerea istoricului sancțiunilor rutiere, răspuns la scrisoarea de informare RO-CBE, recrutarea în vederea ocupării unor funcții vacante, înscrierea la instituțiile de învățământ ale MAI, eliberarea și verificarea apostilei pentru actele oficiale administrative, ș.a.m.d., urmează ca până la finele anului curent (2023) să completeze gama de servicii electronice oferite prin HUB.

Totodată, MAI va aduce o contribuție esențială la transformarea modului în care va funcționa administrația publică din România, prin definitivarea implementării și operaționalizarea unor proiecte de interes deosebit, cu un factor de multiplicare uriaș, precum emiterea actelor de stare civilă și a cărții electronice de identitate, digitalizarea înmatriculării vehiculelor și emiterii permiselor de conducere. În perioada imediat următoare, va fi generalizată emiterea cărții electronice de identitate (CEI) la nivel național, pe baza informațiilor colectate în cadrul Proiectului-pilot demarat în anul 2021, și va fi retehnologizată infrastructura IT aferentă, administrată la nivelul MAI. Independent de implementarea Cărții electronice de identitate, MAI va crea premisele necesare pentru utilizarea identităților electronice ca mijloace prin care cetățenii pot consuma diferite servicii electronice.

MAI își va consolida capacitatea de monitorizare și anticipare a riscurilor, amenințărilor și vulnerabilităților care pot conduce la tulburarea gravă a ordinii publice, respectiv de contracarare a formelor grave de criminalitate, prin dezvoltarea resurselor umane specializate în activitatea de informații și achiziția de instrumente tehnice avansate de culegere și procesare a informațiilor.

MAI își va întări capabilitățile de securitate cibernetică, prin creșterea rezilienței sistemelor informatice și de comunicații proprii și eficientizarea capacității de detecție și investigare rapidă a atacurilor cibernetice. Pe același palier, MAI își va perfecționa măsurile de protecție a informațiilor clasificate gestionate, inclusiv prin creșterea culturii de securitate a personalului.

IX. Eficientizarea managementului resurselor logistice și financiare.

MAI va continua procesul de reformă în domeniul resurselor logistice și financiare, având următoarele priorități: îmbunătățirea gradului de dotare a personalului cu mijloace de protecție și intervenție, sisteme de înregistrare audio-video și tehnică specială de investigații; îmbunătățirea condițiilor de lucru și a spațiilor destinate primirii cetățenilor; echiparea polițiștilor cu noua uniformă de serviciu, creșterea calității serviciilor medicale și de recuperare medicală a personalului MAI, în vederea asigurării sănătății și menținerea capacității de efort a efectivelor; creșterea mobilității structurilor de intervenție (prin dotarea cu mijloace de mobilitate terestră, navală și aeriană); implementarea unor soluții informatice de tip ERP (Enterprise Resource Planning). Având în vedere noile tendințe la nivel european, MAI va elabora o proiecție privind înzestrarea structurilor sale cu vehicule alimentate cu combustibili alternativi.

În anii precedenți au fost demarate acțiuni pentru creșterea calității uniformei și echipamentului din dotarea Poliției Române și Poliției de Frontieră Română; acest proces va continua și va fi extins la nivelul tuturor structurilor MAI, între primii beneficiari ai noilor uniforme regăsinduse și absolvenții instituțiilor de învățământ ale MAI.

În plan teritorial va fi dezvoltată o infrastructură comună de pregătire, ce va fi destinată procesului de instruire și antrenare a polițiștilor, polițiștilor de frontieră, jandarmilor, pompierilor și personalului de protecție civilă.

CAPITOLUL II
PRINCIPALELE OBIECTIVE ŞI PRIORITĂŢI DE INTERES LOCAL
STABILITE DE INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN BRĂILA PENTRU ANUL 2024
În  concordanţă  cu  obiectivele  naţionale  prioritare,  Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Brăila îşi propune pentru perioada următoare ca şi prioritate strategică la nivel local - Creşterea nivelului de siguranţă pentru cetăţeni.  
Această  prioritate  strategică  va  fi  avută  în  vedere  în stabilirea  unor  obiective  vizând  creşterea  gradului  de  siguranţă  şi protecţie  pentru  cetăţeni  prin  protejarea  patrimoniului,  protejarea persoanei şi siguranţa rutieră.
În acest sens obiectivele recomandate de Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Brăila pentru a fi avute în vedere de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila cu structurile de poliţie subordonate existente de la  nivelul  fiecărei  unităţi  administrativ  teritoriale    precum  şi  de  către Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Brăila,  Inspectoratul pentru Situaţii de  Urgenţă  "Dunărea"  al  Judeţului  Brăila  şi  Poliţia  Locală Brăila, instituţii ce au calitatea de forţe de sprijin şi/sau complementare, care participă la planificarea şi executarea activităţilor de menţinere a ordinii şi siguranţei publice sub coordonarea Poliţiei Române sunt următoarele:
	OBIECTIVE GENERALE
	OBIECTIVE SPECIFICE
	TERMEN 

	1. Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie pentru cetăţeni prin protejarea persoanei, protejarea patrimoniului, siguranţa stradală, siguranţa rutieră şi siguranţa transporturilor şi dezvoltarea parteneriatului public/privat


	1.1. Eficientizarea activităţii de prevenire și combatere a infracţiunilor contra persoanei, a patrimoniului precum şi la regimul armelor, muniţiilor şi substanţelor periculoase
	31.12.2024

	
	1.2. Creșterea nivelului de siguranță școlară
	31.12.2024

	
	1.3. Prevenirea delincvenței juvenile
	31.12.2024

	
	1.4. Eficientizarea mecanismului instituțional privind persoanele dispărute
	31.12.2024

	
	1.5. Prevenirea și combaterea agresiunilor de natură sexuală și a violenței domestice
	31.12.2024

	
	1.6. Asigurarea protecţiei patrimoniului cultural naţional, al ecosistemelor naturale naţionale și combaterea infracționalității asupra mediului
	31.12.2024

	
	1.7. Creşterea capacităţii de intervenţie şi a mobilităţii structurilor de ordine şi siguranţă publică, în vederea asigurării unei reacţii rapide şi eficace în cazul producerii unor situaţii de criză și la evenimentele sesizate
	31.12.2024

	
	1.8. Creşterea nivelului de siguranţă rutieră
	31.12.2024

	OBIECTIVE

GENERALE
	OBIECTIVE

SPECIFICE
	TERMEN 

	2. Prevenirea şi combaterea infracţionalităţii organizate şi transfrontaliere, destructurarea grupurilor/grupărilor infracţionale  
	2.1. Intensificarea acțiunilor comune la nivel național cu structurile/ instituțiile/ autoritățile cu responsabilități în domeniu și asigurarea unui mediu propice pentru schimbul operativ de date și informații la nivel național, regional, european și internațional
	31.12.2024

	
	2.2. Destructurarea grupărilor infracționale
	31.12.2024

	
	2.3. Combaterea criminalității informatice
	31.12.2024

	
	2.4. Creșterea eficacității activităților de prevenire și combatere a infracționalității itinerante

	31.12.2024

	3. Asigurarea climatului de legalitate a mediului de afaceri prin combaterea evaziunii fiscale, contrabandei, corupţiei, contrafacerii de mărfuri, a infracţiunilor din domeniul achiziţiilor publice precum şi prin protecţia intereselor financiare ale Uniunii Europene
	3.1. Prevenirea şi combaterea evaziunii fiscale
	31.12.2024

	4. 
	3.2. Investigarea fraudelor la regimul achizițiilor publice și corupției
	31.12.2024

	5. 
	3.3. Prevenirea și combaterea contrabandei şi a comerţului ilegal cu ţigarete şi produse din tutun, alcool şi băuturi alcoolice
	31.12.2024

	6. 
	3.4. Prevenirea și combaterea criminalității în domeniul drepturilor de proprietate intelectuală
	31.12.2024

	7. 
	3.5. Investigarea spălării banilor și asigurarea recuperării prejudiciului
	31.12.2024

	8. Asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare şi informaţionale necesare      dezvoltării şi menţinerii capacităţii operaţionale a I.P.J. Brăila
	4.1. Asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare şi informaţionale necesare dezvoltării şi menţinerii capacităţii operaţionale a I.P.J. Brăila

	31.12.2024

	9. 
	 4.2. Creșterea nivelului de pregătire prin antrenamente, exerciții și asigurarea participării la cursuri/ programe formative la nivel național/european/ international

	31.12.2024

	10. 
	 4.3. Întărirea imaginii Poliției Române prin conștientizarea respectării de către polițiști a eticii și deontologiei profesionale

	31.12.2024

	11. 
	 4.4. Prevenirea şi combaterea corupţiei la nivel instituțional
	31.12.2024

	12. 
	 4.5. Îmbunătăţirea comunicării publice și a interacţiunii cu mass-media, eficientizarea mecanismelor de contracarare a fenomenului dezinformării 
	31.12.2024


CAPITOLUL III
Indicatori de performanţă minimali pentru serviciul poliţienesc, 
stabiliti de Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Brăila, pentru anul 2024
1. Creșterea procentului de identificare în dosarele penale cu autori necunoscuți, care au ca obiect infracțiunile de tâlhărie sau furt, față de anul 2023;
2. Intervenția promptă și luarea măsurilor de sancționare a oricăror forme de încălcare a legii, comise în spațiul public;
3. Reducerea numărului accidentelor grave de circulație față de anul 2023;
4. Desfășurarea de activități specifice pentru scăderea numărului de infracțiuni stradale, față de anul 2023;
5. Creșterea prezenței în trafic a lucrătorilor de poliție rutieră în zonele de risc, identificate în urma analizelor de specialitate și abordarea unei atitudini ferme în aplicarea legislației rutiere.
CAPITOLUL IV

Elemente de buget și dotare la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Brăila
a)
Elemente de buget:

-
Bugetul pentru anul 2024, la Titlul II “Bunuri și Servicii” este în sumă de 4.219.000 lei;

-
Bugetul pentru anul 2023, la Titlul II “Bunuri și Servicii” a fost în sumă de 4.295.830  lei, execuția bugetară a anului 2023 fiind de 99,99%.

b) În domeniul asigurării mobilităţii terestre:

Referitor la numărul autospecialelor, în prezent, Inspectoratul de Poliție Județean Brăila are un necesar de aproximativ 180 de autospeciale.

c) În domeniul administrării patrimoniului imobiliar:

Mijloacele de multiplicare au durata normală de funcționare îndeplinită, necesarul fiind de aproximativ 12 bucăți (valoare 150.000 lei).

d) În domeniul criminalistic:

-
Privind aparatele foto digitale în folosinţă necesare realizării cercetării la faţa locului, la acest moment sunt necesare încă 3 aparate;

-
În cazul truselor criminalistice, sunt necesare încă 2 astfel de truse criminalistice.

e) În domeniul comunicațiilor și informaticii:

 În ceea ce privește situația calculatoarelor (stațiilor de lucru), în acest moment sunt necesare aproximativ 430 de bucăți.

f) În domeniul asigurării cu echipament specific necesar structurilor de intervenție rapidă, rutieră și ordine publică, total necesar 180.000 lei.
PRESEDINTE ATOP BRAILA,
Dorel Vîlsan
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